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Onderwerp : Intentieverklaring mbt gebruik van het Nederlands - The Leaf  
Toelichtende nota
Reeds enkele dagen na de opening van de Leaf kregen we van verschillende inwoners de melding dat het in meerdere handelszaken niet mogelijk bleek om Nederlandskundige verkopers of verkoopsters te vinden. Verkoopsters die onderling in het Frans communiceerden en tweetalige aankondigingen in de winkels zorgen ook niet echt voor een Ternats gevoel. Franstalige Facebook reclame voor een aantal winkels à Ternat moeten we er ook bijnemen. 
Als inwoner van Ternat vinden wij dit een zeer spijtige evolutie die we eigenlijk niet verwacht hadden.  Ternat ligt tot nader order in Vlaanderen en niet in het Brussels of Waals gewest, dus Franstalige of tweetalige toestanden zijn wel het laatste wat we nodig hebben. Anderstalige klanten helpen is één zaak maar zich zonder gène profileren als Brusselse uitbreiding waarbij alles de facto tweetalig wordt is voor ons meer dan een brug te ver.
We willen geen namen noemen omdat we iedereen de kans willen geven om mogelijke vergissingen mbt de aardrijkskundige ligging van Ternat recht te zetten. Bij de voorstelling van het bioscoopcomplex dat ons op zich niet ongenegen was werd ons door Kristof Restiau, managing director van Redevco, op het hart gedrukt dat alles steeds met respect voor het Nederlandstalig karakter van de Ternat zou gebeuren. 
We beseffen dat de taalwetgeving, spijtig genoeg, geen uitspraken doet over het taalgebruik door private ondernemingen, maar we rekenen toch op de respectievelijke ketens en Redevco om niet mee te werken aan een ‘Brusselse Basilix of Kinepolis’ op Ternats en Vlaams grondgebied.
Daarom willen we het gemeentebestuur oproepen om alsnog een intentieverklaring m.b.t. gebruik van het Nederlands op de Leaf af te sluiten met Redevco, naar het voorbeeld van de gemeente Dilbeek met Dansaert Retail Park N.V.  Deze laatste sloot nadien ook ‘back-2-back’ analoge intentieverklaringen af met de respektievelijke ketens, met success en tot tevredenheid van alle betrokken partijen.
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Voorstel van besluit
Het college van burgemeester en schepenen stelt samen met Redevco een intentieverklaring op en steunt tegelijkertijd intentieverklaringen tussen deze laatste en haar huurders op de Leaf om het gebruik van het Nederlands te verzekeren. Mogelijke intenties kunnen gaan over het gebruik van het Nederlands bij gepersonaliseerde en algemene externe communicaties, het aanwerven van Nederlandstalige werknemers, het uitwerken van taalopleidingen ism de VDAB, bewegwijzering naar en binnen het complex, samenwerking met lokale verenigingen voor evenementen, enz…
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